



## 新聞稿

立即發佈：2022年11月15日

聯絡人：Erin DeMerritt，415.517.4147

## 空氣局的**Charge!**計劃協助電動車輛充電站取得資金

**SAN FRANCISCO** – 灣區空氣品質管理局宣佈透過其**Charge!**計劃撥款\$500萬，該計劃提供的補助金，可補貼為輕型電動汽車購買及安裝全新充電樁的成本。

該計劃能夠為灣區各地的傳送走廊沿線、多戶住宅設施、主要景點、車輛停放處和工作場所設置電動汽車充電站提供資金。

空氣局臨時執行官Sharon Landers表示：「在努力加速提升電動車輛普及率之際，我們的重心必須放在受到空氣污染影響最嚴重的社區和居民身上。**Charge!**計劃有助於在最需要的社區中，打造關鍵基礎設施，讓所有的灣區居民都可以享受駕駛電動車的好處。」

**Charge!**計劃已經更新，將投資多戶住宅據點，特別是價格低廉且低於市場價格的居住地點，以及加州空氣資源委員會所定義的優先族群區域，列為最優先事項。預算可供公共機構、公司、屋主協會和非營利機構使用。即日起至2023年3月3日為止可接受申請。

除政府資助的專案和僅在多戶住宅據點開展的專案以外（這些專案須有資格獲得最低\$10,000的補助金），每項符合資格的提案的最低補助金\$250,000。優先考慮充電站密度較低地區內的提案。如需了解更多資訊，包括計劃指引文件和線上申請，請造訪[www.baaqmd.gov/charge](http://www.baaqmd.gov/charge)。

**Charge!**計劃資金來自針對於灣區註冊的機動車所收取的附加費用；自1991年以來，該等費用也為有關零污染車輛和基礎設施、共乘車、交通車及自行車設施的計劃提供了支援。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

---

Air District Communications Office  
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105  
[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)